

# 探月飞行试验器返回器今日归来

## 着陆场区做好准备

我国探月工程三期再入返回飞行试验器的返回器,按计划于11月1日返回内蒙古中部区域。目前,着陆场区各项工作正有序进行,各类设备运行正常、状态稳定,气象条件符合搜索回收要求。

据了解,此次试验,返回器目标小、再入速度快、落点散布范围广,给着陆场搜索回收带来了更多新的

考验,特别是此次试验无气象备份着陆场。试验器发射升空后,回收时间随即确定。即使回收任务当天,着陆场区气象条件不满足直升机起飞条件,无法实现“空地联合搜索”,也将由地面分队独立完成搜索回收任务。

为确保返回器搜索回收任务圆满完成,从今年8月开始,着陆场区

前置雷达站、地面测控站、气象台人员陆续进场开展工作。先后四次组织综合搜索回收演练,熟练掌握了返回器回收处置的各种技能。

目前,着陆场区的跟踪测量、搜索回收、通信保障、气象保障等系统装备工作正常,只待返回器归来。

(据新华网)

## “车、油、路”

## 统筹防治汽车尾气污染

### ——聚焦未来改变百姓出行的9大看点(上)

治理汽车尾气、防治机动车污染涉及方方面面,需要各方携手努力。记者从国家发展改革委获悉,国家发改委、环保部、科技部等12个部门已联合出台方案,着力加强“车、油、路”统筹,加快推进机动车污染综合治理。这一方案涉及汽车环保、新能源汽车推广、油品升级、公交出行等方面,一系列新举措在未来几年将影响和改变百姓出行。

#### 加强机动车环保管理

【看点】实施机动车环保召回制度

【举措】2016年底前完善机动车召回制度,强化环保方面的要求,对因设计和制造缺陷导致在同一批次、型号或者类别的机动车中普遍存在不符合国家相关排放标准的,视情由生产企业实施召回。

【看点】实施汽车维修技术信息公开制度

【举措】2015年起,汽车生产企业(包括从中国境外进口汽车产品到境内销售的企业)要在新车上市时,以可用的信息形式、便利的信息途径、合理的信息价格,公开汽车维修技术资料。2015年12月31日前,汽车生产

企业要公开全部车型的维修技术资料。未能有效公开车型维修技术信息的,撤销该车型CCC认证证书。

【看点】加快黄标车和老旧车淘汰进度

【举措】地方财政可根据实际情况进一步安排提前淘汰奖励补贴;鼓励车企和金融机构为淘汰黄标车购置新车的用户进行让利,提供降价或低息贷款等优惠措施。实施黄标车区域限行,京津冀、长三角、珠三角等区域地级及以上城市及时出台主城区黄标车限行区域管理政策,完成限行区域划定工作,城市核心区实施黄标车限行;2015年6月底前,所有地级及以上城市实施黄标车限行。

【看点】明年年底前部分重点城市全面供应“国五”油

【举措】2015年底前,京津冀、长三角、珠三角等区域内重点城市全面供应符合国家第五阶段标准的车用汽、柴油,停止销售第四阶段标准的车用汽、柴油;2017年底前,全国供应符合国家第五阶段标准的车用汽、柴油,停止销售第四阶段标准的车用汽、柴油。(据新华网)

## 西安现免费素食餐厅



10月31日,陕西西安,位于洒金桥劳武巷的雨花斋餐厅,已有百余名客人排队用餐,饭菜品类齐全,而且全部免费。这家餐厅里没有老板,没有收银台,大家可以免费享用素食午餐。据负责人介绍,该餐厅场地以及食材全部由爱心人士和企业捐赠,每天中午11点半到12点免费提供素食给需要的人,让他们感受到社会大家庭的温暖。

(据参考消息网)

## 称以总理“胆小鬼” 白宫官员惹出风波

一名白宫官员接受美国《大西洋》杂志采访时,直呼以色列总理内塔尼亚胡为“胆小鬼”,引发以方强烈不满。

这名没有公开姓名的白宫官员说,内塔尼亚胡就是个懦夫,一心只

想避免政治失败,“毫无勇气”。“好处是他不敢发动战争”,暗指内塔尼亚胡先前多次高调威胁,将就伊朗核项目发起先发制人的军事打击,而实际并未采取任何军事行动。另一方面,“他也不会做些什

么,与巴勒斯坦或阿拉伯国家达成和解。”

白宫29日解释,个别官员观点不能反映美国总统奥巴马对内塔尼亚胡的看法。

(据新华网)

## 昆明火车站暴恐案二审维持原判

### 三人死刑一人无期

10月31日上午,云南高级人民法院公布“昆明火车站严重暴力恐怖案”二审判决,维持一审判决,4名被告人被判死刑、1人被判无期徒刑。

9月12日上午,云南省昆明市中级人民法院依法公开开庭审理“3·01”昆明火车站严重暴力恐怖案件。昆明中院12日下午一审宣判,

三名被告人被判处死刑,另外一人获无期徒刑。

昆明中院一审宣判,分别以组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪,数罪并罚判处被告人伊斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、故意杀人罪,数罪

并罚判处被告人帕提古丽·托合提无期徒刑,剥夺政治权利终身。

公诉机关认为,被告人伊斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提犯组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪,被告人帕提古丽·托合提犯参加恐怖组织罪、故意杀人罪。(据新华网)

## 国内成品油零售价七连跌

## 93号汽油全面进入“6元时代”

10月31日,国家发展改革委发出通知,自10月31日24时起,决定将汽、柴油价格每吨分别降低245元和235元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.18元和0.20元,除海南及西藏外,国内其余省市93号汽油零售价格将全面进入“6元”时代。

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据10月31日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。10月中旬以来,受全球石油市场需求乏力等因素影响,国际油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。(据新华网)

## 大兴摔童案凶手伏法

### 昨日押赴刑场执行死刑

10月31日上午,备受社会关注的“大兴摔童案”凶手韩磊被执行死刑。上午9时30分,法院向韩磊出示了最高法院死刑复核决定,将其押赴刑场执行死刑。2013年7月23日20时许,被告人韩磊、李明驾车至大兴区因停车问题与李某发生争执。随后,韩磊将李某的女儿孙某某从幼儿车内抓起摔在地上,李明当场驾车带韩磊逃离现场。7月26日,被摔女童经抢救无效死亡。

2013年9月25日,该案在北京市一中院一审宣判。最终,法院认定被告人韩磊将女童高举过头顶摔在地上构成故意杀

人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

2013年11月19日,该案在北京市高级人民法院二审开庭。韩磊的辩护人表示,韩磊的行为属法律上的客体认识错误,是对侵犯对象发生的错误认识,本案系过失致人死亡案件,而不是故意杀人案件。一审法院在证明标准上不够确实充分,不能排除韩磊是过失致人死亡的合理怀疑,认定事实不清,证据不足,请求依法改判或发回重审。

2013年11月29日,该案在北京市高级人民法院二审宣判,二审维持原判。(据中新网)